Esercizio 

Supponiamo di ricevere 5 job (A,B,C,D,E)  tali che:

                Jo          Tempo stimato     Tempo di arrivo
                A                            26                           0
                B                             60                           1
                C                             5                             2
                D                            8                              3
                E                             10                           4

Descrivere la sequenza di esecuzione dei job in CPU (ad es. tramite Gantt chart) e calcolare l'istante 
in cui ogni job completa il suo task e il relativo tempo totale di completamento ottenuto con:
1.  scheduling FIFO  
2.  scheduling SJF 
3.  scheduling SRTF
4.  scheduling RR con quanto di tempo 5 
5.  scheduling a code multiple di priorita' con quanto di tempo 5,
 considerando  le seguenti priorità:  A: 3, B: 4, C: 1, D: 2, E: 2  (4 più alta) 
 e supponendo che lo scheduler controlli le code  e possa prelazionare la CPU ogni secondo  
 
Si ignori il tempo impiegato nel context-switching.


Esercizio

Supponiamo di ricevere 5 job (A,B,C,D,E)  tali che:
                job          Tempo stimato     Tempo di arrivo    Priorita
                A                            8                          0                     2
                B                             6                           1                    3
                C                             3                           2                    2
                D                            4                           3                    2
                E                             3                           4                    2
Descrivere la sequenza di esecuzione dei job in CPU (ad es. tramite Gantt chart) e calcolare l'istante in cui ogni job completa il suo task e il relativo tempo totale di completamento ottenuto con:
 
Scheduling a code multiple di priorita' e feedback dove ogni coda e' gestita con la strategia FCFS.
Il feedback è definito come segue: la priorità diminuisce di 1 (fino al livello base 1) se si passano più di  6 unità di tempo (consecutive)
 in CPU ed aumenta di 1 per ogni 6 unità di tempo passate in attesa in una qualsiasi coda.
